

Стипендия имени Павла Бакулева

Конкурс эссе

Юридическая фирма Denuo и юридический факультет МГУ им. М.В. Ломоносова рады объявить о подведении итогов конкурса эссе на присуждение стипендии имени Павла Бакулева.

В конкурсе приняли участие студенты юридического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова, подготовившие эссе на тему «Тенденции развития киберправа в России и проблемы соблюдения его норм онлайн-сообществом».

По результатам конкурса члены жюри, в состав которого вошли юристы Denuo и преподаватели юридического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова, определили победителей, которым будет присуждена стипендия имени Павла Бакулева и предоставлена возможность пройти стажировку в московском офисе компании Denuo.

Победители

1 место — **Суслова Софья**, 4 курс бакалавриата

2 место — **Васильева Александра**, 3 курс бакалавриата
Мансурова Полина, 3 курс бакалавриата

3 место — **Осокин Александр**, 1 курс магистратуры

Denuo благодарит всех студентов, принявших участие в конкурсе, и поздравляет победителей.

The logo for Denuo, featuring a yellow diagonal line above the letter 'e' in 'denuo'.

Павел Бакулев родился в Москве, окончил с отличием юридический факультет МГУ им. М.В. Ломоносова, а также магистратуру в США. Профессиональную карьеру он начал в международной юридической фирме Coudert Brothers. В 2005 году он стал партнером московского офиса DLA Piper. Павел приобрел известность в России и за рубежом как видный юрист-консультант в энергетическом секторе. Павел Бакулев трагически погиб 5 января 2011 года в результате несчастного случая в Альпах. В память о Павле компания Denuo (ранее DLA Piper в России) и его коллеги учредили ежегодную стипендию имени Павла Бакулева в МГУ им. М.В. Ломоносова, где Павел получил юридическое образование.